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Câu 1:  [1D3-2.3-2] (GK2 - K11 - Chuyên Hùng Vương - Gia Lai - năm 2021 - 2022) Trong các dãy số sau đây, dãy số nào là dãy giảm ?
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 là dãy giảm.
Câu 2:  [1D3-2.3-2] (GKII - K11 - THPT - Lê Trung Kiên - Phú Yên - Năm 2020 - 2021) Cho dãy số 
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. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. Là dãy số giảm.
B.  
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 số hạng đầu của dãy số là 
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C.  Là dãy số tăng.
D.  Bị chặn trên bởi số 
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. Vậy dãy số bị chặn trên bởi số 
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Câu 3:  [1D3-2.3-2] (GK2 - K11 - THPT Lê Trung Kiên - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Cho dãy số 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
A. 
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B.  5 số hạng đầu của dãy là 
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D.  Bị chặn trên bởi số 
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Câu 4:  [1D3-2.3-2] (GK2 - K11 - THPT Lê Trung Kiên - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Cho dãy số 
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Suy ra dãy số 
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Câu 5:  [1D3-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trong các dãy số sau, dãy số nào là dãy số giảm?
A. 
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